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Art. 18. A organizacao politico-administrativa da Republica Federativa do Brasil compreende a Uni&o, os Estados, o Distrito
Federal e os Municipios, todos autbnomos, nos termos desta Constituicao. CF/88.

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

1 - Verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha, sendo Portugués de 01 a 15, Informatica de
16 a 25 e Conhecimentos Especificos de 26 a 40.

2 - Observe se hafalhas ou imperfei¢cdes graficas que causem duvida. Caso existam, comunique imediatamente ao Fiscal de
Sala.

3 - Verifique se os dados existentes na Folha de Resposta conferem com os dados do Cartao de Inscricdo e da etiqueta
afixada na sua carteira.

4 - Esta Prova tem duragéo de 4 (quatro) horas. Nao € permitida a saida do candidato antes de esgotado o tempo minimo de
2 (duas) horas.

5 - E vetado, durante a prova, o intercambio ou empréstimo de material de qualquer natureza entre os candidatos,
bem como o uso de celulares, calculadoras e/ou qualquer outro tipo de equipamento eletrénico. A fraude, ou
tentativa, a indisciplina e o desrespeito as autoridades encarregadas dos trabalhos sao faltas que eliminam o
candidato.

6 - Assine, ao sair da sala, a Lista de Presenga e entregue o seu Caderno de Prova e a Folha de Respostas, devidamente

assinada, ao Fiscal de Sala.
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PORTUGUES

Ler com atenciio os textos abaixo e em seguida responder o que se pede:

Texto I
Vozes da Seca (Luiz Gonzaga)

Seu douté os nordestino
Tém muita gratidao
Pelo auxilio dos sulista
Nessa seca do sertdo.
Mas doutoé uma esmola
A um homem qui é sdo
Ou lhe mata de vergonha
Ouvicia o cidaddo

E porisso que pidimo
Prote¢do avosmicé

Home pur nois escuido
Para as rédias do pudé
Pois douté dos vinte estado
Temos oito sem chové

Veja bem, quase a metade
Do Brasil ta sem cumé
Dé servigo anosso povo,
Encha os rio de barrage
Dé cumida a pre¢o bom,
Nao esquega a agudage

Livre assim ndis da ismola,
Que no fim dessa estiage
Lhe pagamo inté os juru
Sem gastar nossa corage

Se o douté fizer assim

Salva o povo do sertdo

Quando um dia a chuva vim,
Queriqueza pranagdo!

Nunca mais nois pensa em seca,
Vai dd tudo nesse chéo

Como vé nosso distino mercé
Tem nas vossa maos.

Disponivel em > http://letras.mus.br/luiz-gonzaga/47103/<. Data da consulta: 01/08/2015.

Texto IT

Nordeste tem a pior seca dos itimos 40 anos

TEM NS DUTOS DA

Disponivel em >https://www.google.com.br/search?q=charge+sobre+a+tseca+no+nordeste&biw=13<. Data da consulta: 01/08/2015.
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1* QUESTAO
Atentar as informag¢des coletadas dos textos:

I- Embora de estruturas distintas, os textos acima (I e IT) tratam de
tematicas semelhantes: a seca e suas diversas causas e efeitos.

II- Por apresentar uma linguagem essencialmente matuta, ¢ por
isso desqualificadora, o texto I ndo pode ser levado a sério como
denunciador, por exemplo, da corrup¢do e da chamada
“industria da seca” e seus efeitos.

III- Desemprego, fome e falta de infraestrutura de agudagem, por
exemplo, sdo dramas denunciados no texto .

IV - Aexpressdo “dutos de corrupgdo”, citadano texto 11, é apenas
denotativa.

Esta correto o que se afirma apenas em:

a) TelV
b) I, Ielll

¢) Ielll

d) Telll

e) LILIIeIV

2* QUESTAO
De acordo com o texto I o unico sentimento que NAO pode
caracterizar o povo nordestino frente ao drama da seca é:

a) Compromisso

b) Covardia

¢) Coragem

d) Esperanca

e) Consciénciade seus direitos

3* QUESTAO
Ainda de acordo com as ideias do texto I a palavra AUXILIO
(Linha 3) tem o mesmo significado de:

a) Esmola

b) Solidariedade
¢) Atodeamor
d) Esperanca

e) Salvagdo

4* QUESTAO
Comrelagdo a paisagem, presente no texto II, pode-se afirmar que:

a) Eabsolutamente inapropriada com o clima de seca denunciado.

b) E absolutamente incompativel com o clima de seca
denunciado.

¢) Eincoerente com o clima de seca denunciado.

d) Eindecente ao clima de seca denunciado.

e) Eabsolutamente compativel com o clima de seca denunciado.

5 QUESTAO
Nas palavras GRATIDAO, NORDESTINO, RIQUEZA e SULISTA
encontramos:

a) Processo de composigdo por aglutinagdo
b) Processo de derivagdo prefixal

¢) Processo de derivacdo parassintética

d) Processo de composigdo por justaposicido
e) Processode derivagdo sufixal.

6* QUESTAO

Na sentenga “TEM UNS DUTOS DA CORRUPCAO E DA
INDUSTRIA DA SECA” (Texto II) o sujeito e o predicado se
classificam, respectivamente, como:

a) Inexistente (oragdo sem sujeito) e verbal
b) Indeterminado e verbal

¢) Inexistente (orag¢@o sem sujeito) e nominal
d) Simples (Uns dutos) e verbal

e) Simples (Uns dutos) e nominal

7* QUESTAO
Observe com cuidado os versos a seguir, extraidos do texto I, e
responda o que se pede:

“Dé servigo a nosso povo,
Encha os rio de barrage
Dé cumida a pre¢co bom,
Nao esqueca a agudage”

Esta correto afirmar-se que:

a) O verbo DAR em “Dé servico a nosso povo” é somente
transitivo indireto.

b) Naio ha predicado verbal em nenhum dos enunciados.

¢) A parte sublinhada em “Encha os rio de barrage” funciona
sintaticamente como objeto indireto da forma verbal ENCHA.

d) O sujeito sintatico dos 04 (quatro) enunciados acima é
rigorosamente o mesmo, simples e referenciado no contexto
através de expressdo com outra fungao.

e) Em “ESQUECA” o radical compde-se apenas da parte
sublinhada.

8* QUESTAO
No enunciado “Se o douté fizer assim / Salva o povo do sertdo”
(Texto I) a parte sublinhada nos remete a uma circunstancia:

a) Causal

b) Condicional
¢) Temporal
d) Concessiva
e) Consecutiva

9° QUESTAO

O conectivo que, no contexto, melhor pode substituir o sublinhado
em “Mas douté uma esmola/a um homem qui é sao”, de acordo
com anorma padrdo, e sem prejuizo de sentido, ¢:

a) E

b) Logo

¢) Assim.
d) Entretanto
e) Ou

10° QUESTAO
Se atentarmos, de acordo com a norma culta, ao enunciado “Nunca
mais nois pensa em seca’” (Texto I) encontraremos falha(s) de:

a) Somente de concordancia verbal.

b) Acentuacdo graficae concordancia verbal.
¢) Somente de ortografia

d) Ortografia e concordancia verbal.

e) Somente de regéncia verbal.
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11* QUESTAO
Durante as manifestagcdes de rua do ultimo dia 16/08/2015, varias faixas mostradas denunciaram, além da situag¢@o de crise no Brasil,
também “assassinatos gramaticais”. A seguir mostramos uma delas. Leia-a com cuidado e responda o que se pede.

WO FOIE A

oy

Disponivel em: <http://www.diariodepernambuco.com.br/app/noticia/tecnologia/2015/03/16/interna_tecnologia,566459/0s-10-cartazes-mais-estranhos-dos-
protestos.shtml<. Data da consulta: 19/08/2015.

Trata-se de falhas de:

a) Apenas de mauuso do acento marcador da crase (troca do acento grave pelo agudo).
b) Apenasderegénciaverbal.

¢) Usodoacento marcador da crase (troca do acento grave pelo agudo) e de ortografia.
d) Apenasde ortografia.

e) Apenasderegéncianominal.

12* QUESTAO N ,
Ainda com relagdo a faixa da questdo acima (questdo 11) a sentenca “QUE UM FILHO TEU NAO FOJE A LUTA” funciona
sintaticamente, em relagio a oragdo principal “VERAS”, como:

a) Oracdo subordinada substantiva subjetiva.

b) Oragdo subordinada substantiva objetiva indireta.
¢) Oracdo subordinada substantiva objetiva direta.
d) Oragfo subordinada adverbial causal.

e) Oragdo subordinada adverbial concessiva.

13* QUESTAO

Na sentenga “As pessoas que foram ruas no dia 16/08/2015 serdo mesmas que passam fome e se submetem mais duras
provas no dia a dia? Se sdo elas _____ quais me refiro, entdo as manifesta¢oes quais vimos ontem de fato surtiram impressdo
desejada” a alternativa que melhor preenche os espacos, de acordo com o uso adequado do acento marcador da crase, ¢:

a) as—as—as—as—as—a. d) as—as—as—as—as—a.
b) as—as—as—as—as—a. e) as—as—as—as—as—a.
¢) as—as—as—as—as—a.

14* QUESTAO
Assinale a alternativa correta em termos de concordancia nominal:

a) Tenho bastante filhos d) Carroemenina velhas
b) Eproibidoaentrada e) Livroserevistavelha
¢) Epermitido aentrada

15* QUESTAO
O sujeito sintatico de “Alugam-se casas grandes” é:

a) Inexistente d) Se
b) Casas grandes e) Grandes
¢) Indeterminado
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16* QUESTAO

Considere as seguintes afirmagdes acerca dos principios basicos de redes de computadores:

I- Cadacomputador conectado aumarede (local ounao) deve possuir uma placa de rede.
II- Devehaver meios de comunicagdo que interliguem os dispositivos de rede e de hardware.
III - Cada computador deve possuir um software que dé suporte a circulagdo da informagao.

IV - Deve haver pelo menos um dispositivo de conexao.
Estdo corretos os itens:

a) [ Il elll, apenas
b) IelV,apenas

¢) ILIIelV,apenas
d) LIIelV,apenas
e) LILIIelV

17* QUESTAO
Barramentos sdo padrdes de comunicagdo que permitem que um periférico se comunique com o restante do sistema de computagio a partir

deuma interface fisica e 16gica. Sdo exemplos de barramentos presentes nos computadores, EXCETO:

a) AGP
b) ISA
¢) VPN
d) PCI
e) AMR

18* QUESTAO

Um sistema de arquivos ¢ a estrutura usada pelo sistema operacional para identificar a localizacao fisica dos arquivos em um disco rigido
(HD). No que diz respeito as opgdes de sistemas de arquivos disponiveis para o sistema operacional Windows, assinale a alternativa
CORRETA:

a) NTFSeFAT32
b) HPFSeXFS

¢) EXT4eFAT16
d) NTFSeEXT4
e) FATeXFS

19° QUESTAO
Os atalhos de teclado sdo combinagdes de duas ou mais teclas comumente utilizadas para facilitar o seu trabalho no PC. Sao atalhos de
teclado no Microsoft Word 2010 em Portugués—BR, EXCETO:

a) CTRL+Iparaaplicaritdlico ao texto selecionado.

b) CTRL+E para centralizar o texto.

¢) CTRL+ N para abrirum novo documento em branco.

d) CTRL+ T paraselecionar todo o texto contido no documento.

e) CTRL+ B parasalvar o documento.
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20" QUESTAO

Considere uma planilha no Microsoft Excel 2010 (em Portugués —
BR) com a seguinte formula =SOMA(A$1:A$10) na célula Al11.
Ao copiar a formula da célula A11 e colar na célula D22 tem-se a

formula:

a) =SOMA(D$1:D$21)
b) =SOMA(AS$1:A$10)
¢) =SOMA(D$12:D$21)
d) =SOMA(A$12:D$21)
e) =SOMA(D$1:D$10)

21* QUESTAO

No Microsoft Excel, uma fungédo ¢ uma féormula pré-gravada que
fornece um atalho para calculos complexos. Suponha que formulas
=MENOR(A1:B5;4) ¢ =SOMASE(A1:A5;">4";B1:B5) foram
inseridas, respectivamente, nas células A7 e B7 da planilha abaixo

construida no Microsoft Excel 2010 (em Portugués —BR):

A B

fu (O0 Q36N L3
e BL=LHE N AE Y

| ST N e |G | |

Osresultados obtidos nas células A7 e B7 sdo, respectivamente:

a) 4el3
b) 4e9
¢) Se8
d) 5el3
e) 4e8

22* QUESTAO

Programa pré-gravado num chip ROM (firmware) que é executado
pelo computador quando ligado. Dentre as suas fung¢des incluem-
se: detectar e identificar todos os componentes de hardware basicos

e carregar o sistema operacional. Esse programa é conhecido como:

a) BIOS
b) ULA
¢) BPS
d) CGI
e) DNS

23* QUESTAO
Considerando as afirmag¢des abaixo de alguns termos técnicos sobre

redes de computadores:

I- URL ¢ oendereco virtual que identifica um recurso disponivel
emumarede.

II- DNS é um sistema de tradugdo que converte um nome de
dominio emum enderego IP (e vice-versa).

IIT- HTTP ¢ alinguagem padrdo utilizada para escrever paginas na
Web (WWW).

IV- FTP ¢ um protocolo utilizado para transferir arquivos pela

Internet.

Estdo corretos apenas os itens:

a) LIlelll
b) Ielll

c¢) lell

d) LIlelV
e) IllelV

24* QUESTAO
A unidade central de processamento ou CPU é composta

basicamente pelos seguintes componentes:

a) Unidade logica e aritmética, dispositivos de entrada/saida e
memorias.

b) Dispositivos de entrada/saida, unidade de controle e memdrias.

¢) Unidade légica e aritmética, unidade de controle e
registradores.

d) Dispositivos de entrada/saida, processador e registradores.

e) Processador, memorias e dispositivos de entrada/saida.

25* QUESTAO

Sdo, respectivamente, programas aplicativos e utilitarios da
configuragio padrao de instalagao do Windows 8 para: 1) edigdo de
texto para criar e editar documentos, podendo incluir formatagéo
complexa e elementos graficos; 2) gerenciamento de arquivos ¢

pastas; e 3) criagdo e edig@o de imagens:

a) Blocode Notas, Windows Explorer e WordPad.
b) Blocode Notas, Windows Explorer e Windows Media Player.
¢) WordPad, Windows Explorer e Windows Paint.
d) WordPad, Painel de Controle e Windows Paint.
e) Blocode Notas, Painel de Controle e WordPad.

PAGINA 06



00 00 0O
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26" QUESTAO

O administrador rural deve conhecer os fatores que afetam os resultados econdomicos da produgao agricola. Estes podem ser de natureza
externa (ndo controlaveis) e de natureza interna (controlaveis). A participagdo do técnico agricola é de suma importancia no controle
interno de:

I- Eficiéncia dos equipamentos agricolas
II- Selegdoecombinagio de atividades produtivas
I - Pregos dos produtos

Esta(ao) correta(s) apenas:

a) 1I d) 11
b) 1 e) Melll
¢) Iell

27* QUESTAO

Dentre os processos de propagagdo vegetativa do cajueiro ando, o método mais utilizado ¢ o da enxertia. A muda para plantio deve ser
enxertada com material vegetativo idoneo, estar livre de pragas e doengas, ter no maximo quatro meses de idade e perfeita cicatriza¢ao na
regido do enxerto. Assinale o item que NAO est4 relacionado com as principais vantagens da enxertia.

a) Menor porte da planta

b) Assegurar as caracteristicas genéticas da planta matriz
¢) Precocidade na frutificagdo

d) Desenvolver um fruto com maior teor de agticares

e) Maior produtividade das plantas

28* QUESTAO
Sao sistemas de irrigagdo por superficie:

I- Sulco
II- Faixas
III - Inundagao

Conclui-se que:

a) Apenas Il esté correta d) Apenas Il estd correta
b) ApenasIesta correta e) Ilelllestdo corretas
¢) Todasestdo corretas

29* QUESTAO

As praticas conservacionistas do solo sdo indispensaveis ao combate a erosdo. A escolha de uma pratica adequada depende de varios
fatores e requer alguns cuidados como: protecdo da cabeceira do terreno, ndo passar com as maquinas agricolas e ndo deixar entupir os
canais. Estes cuidados estao relacionados com:

a) Faixasde Reten¢do d) Praticas vegetativas
b) Construgio de Terragos e) Plantio morro abaixo
¢) Curvasdenivel

30° QUESTAO
O surgimento de sementes hibridadas se deveu ao fato de que ddo rendimento melhor em terras exauridas e estragadas, cuja polémica
comeca com evitar o cultivo de terras duras, erodidas e cansadas. Com relagdo ao uso de hibridos no Brasil, podemos dizer que:

I- Asvariedades namaioria das vezes sdo pouco adaptadas aos nossos campos
II- Dispensa Tecnologia moderna para manté-las e fazé-las produzir

III - O custo de manutengdo do cultivo é barato

IV - Apods plantadas e colhidas tém alto poder de germinagéo

V- Asementeaindando colhidaja caruncha

Esta(ao) correta(s) apenas:

a) ITelll d) IeV
b) 1 e) IlelV
¢) ILIIelV
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31* QUESTAO

A calagem é um processo utilizado para corrigir a acidez do solo, porém o calcio ndo ¢ s6 um corretivo, é especialmente um macro-

nutriente. Para produzir adequadamente, a terra necessita, no minimo, de 4 meq de calcio. Assinale o item que contém a quantidade correta
de calcario emrelagdo ao tipo de solo.

a) Até400kg/hade calcario se o solo for arenoso
b) Até2000 kg/ha de calcario se o solo for arenoso
¢) Até 800kg/hade calcario se o solo for argiloso
d) Até800kg/hade calcario se o solo for arenoso
e) Até4000kg/hade calcario se o solo forargiloso

32 QUESTAO

Assinale o item que contém a dosagem correta de adubo organico em relagéo a fertilidade do solo para o cultivo de hortalicas:

a) Solos férteis: 10—20 litros por m’
b) Solos pobres: 10—20 litros por m’
¢) Solos médios: 3040 litros porm’
d) Solos férteis: 20— 30 litros por m’
e) Solos pobres: 20— 30 litros por m’

33* QUESTAO

A melhor maneira de armazenar o feno ¢ em fardos. As vantagens deste processo sdo:

I- Diminui¢do do volume do material e aumento da densidade.

II- Facilitagdo no transporte, armazenamento ¢ distribuigdo aos animais.

III - Mecanizacdo do processo, ou seja, uso de ancinhos, as maquinas mais importantes para o processo de fenagdo, nas condi¢des do
Brasil.

IV - Producao de Fardos Convencionais de 50 quilos, que sdo considerados os mais praticos.

Concluimos que estdo corretas:

a) Todas

b) Apenasl,Ilelll
¢) ApenaslelV

d) ApenasIlelll
e) Apenasl,llelV

34* QUESTAO

Sdo maquinas grandes, bastante usadas nos servigos médios e pesados, como limpeza de pastos, campos e capoeiras infestadas de arbustos:

a) Rocadoras de arrasto
b) Perfuradores de solo
¢) Gradededisco

d) Trilhadoras

e) Ancinhos

35* QUESTAO

Sao caracteristicas de uma boa silagem bem fermentada:

a) Cheiro de vinagre, cor clara, textura firme e sabor acido

b) Cheiro de vinagre, cor escura, textura firme e sabor adstringente

¢) Naodeve ter cheiro de vinagre, cor clara, textura fragil e sabor acido

d) Naodeve ter cheiro de vinagre, cor escura, textura firme e sabor adstringente
e) Niodeve ter cheiro de vinagre, cor escura, textura firme e sabor acido
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36° QUESTAO

A intoxicacdo por cloreto de sddio se manifesta por sintomas de perda de apetite, perda de peso, anidremia e morte na continuidade. Nos
suinos mais sensiveis ao excesso de sal, ha a inapeténcia, sede intensa com poliuria, salivagdo, regurgitacdo e diarreia. Aparecem sintomas
de intoxicagdo do sistema nervoso, como incoordena¢do dos movimentos, sindrome epileptiforme e paralisia. Nas aves os sintomas se
traduzem por crista violacea, paralisia do ingltivio e morte dentro de 6 a 48 horas. Assinale o item que mostra os animais associados a ordem
decrescente de quantidades de cloreto de sddio consideradas fatais por via digestiva.

a) Caprinos > Cavalos>Bovino > Suinos > Aves
b) Suinos>Cavalos> Caprinos > Bovinos > Aves
¢) Bovinos> Suinos > Caprino > Cavalos > Aves
d) Bovinos> Cavalos> Caprinos > Suinos > Aves
e) Bovinos>Cavalos>Aves > Suinos > Caprinos

37* QUESTAO

O produtor que mantém um viveiro de mudas funcionando em sua propriedade deve zelar pela qualidade de seu material, obtendo
propagulos de boa procedéncia e utilizando as técnicas adequadas de semeio, plantio e condugdo das mudas. Para regularizagdo da
atividade e obtengdo de registro como produtor de mudas devera buscar respectivamente os drgdos competentes:

a) Ministério da Justiga e se inscrever no IBAMA

b) IBAMA eseinscrevernaANVISA

¢) Superintendéncia do Ministério da Agricultura Pecuaria e Abastecimento e se inscrever no Registro Nacional de Sementes ¢ Mudas
(RENASEM)

d) Ministério do Desenvolvimento Agrario e se inscrever no IBAMA

€) Ministério do Desenvolvimento Agrario e se inscreverna ANVISA

38* QUESTAO

Idealmente, um agricultor deve estar preparado para evitar a germinacdo das sementes das ervas daninhas, com um produto seletivo, de
forma que a cultura possa se estabelecer livre de competigdo. Para o controle de plantas daninhas, os alvos para os herbicidas podem ser:

I- Sementes e plantulas préximas do estaddio da germinacéo
II- Raizes, rizomas e outros tecidos sob o solo

III - Troncos de arvores e arbustos

IV - Folhagens

V- Brotagdes apicais

Concluimos que estdo corretas:

a) ApenaslelV

b) Apenas],Ilelll

¢) Todas

d) ApenaslIl,IlleV
e) Apenas[,IVeV

39* QUESTAO
Os Equipamentos de Prote¢@o Individual - EPIs do aplicador de produtos fitossanitarios sdo: Luvas, respiradores, viseira facial, jaleco,
cal¢a hidrorrepelente, boné arabe, avental e botas impermeaveis. Quanto ao uso destes equipamentos podemos afirmar:

I- Eobrigatério pelo Ministério do Trabalho

II- Otrabalhador poderd ser demitido por justa causa se nao o usar tendo-o disponivel

IIT- O empregador ¢ obrigado por lei a fornecé-lo sob pena de multas e processos

IV - Todo EPI deve possuir o C.A. (Certificado de Aprovagdo do Ministério do Trabalho) que garante a qualidade e aprovagdo do
equipamento

V- Asbotas podem ser substituidas por sapatos de couro

Concluimos que:

a) Apenasl, Il elll estdo corretas
b) ApenasV estd incorreta

¢) ApenasIVeV estdo corretas
d) Apenasl, IIleV estdo corretas
e) Todas estdo corretas
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40 QUESTAO

A Sigatoka Negra é a mais grave ¢ temida doenga da bananeira no mundo, implicando em aumento significativo de perdas, que podem
chegar a 100% da produgdo, onde o controle ndo € realizado, ataca severamente as variedades tipo Prata e Cavendish. O fungicida para o
combate a sigatoka-negra ¢ o Flutriafol e/ou Azoxystrobin, porém existem técnicas agroecologicas para o controle da doenca, como por
exemplo:

a) Plantio consorciado com laranjais

b) Usodedefensivos agricolas da faixa verde
¢) Usodedefensivos agricolas da faixa azul
d) Usode plantagdes resistentes

e) Plantio consorciado com acerolas
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